

# Diário Oficial Eletrônico

# Município de Piracema - MG

Piracema, 20 de Fevereiro de 2013 — Diário Oficial Eletrônico— ANO II | Nº 023 — Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

## MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

#### **PREGÃO**

O MUNICÍPIO DE PIRACEMA - MG torna público a realização do Pregão Presencial nº. 001/2013. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE OXIGÊNIO MEDICINAL GASOSO COM FORNECIMENTO DE CILINDROS EM REGIME DE COMODATO. Tipo: menor preço por item. Abertura das propostas: 05/03/2013, às 10 horas, na sede da Prefeitura situada à Praça José Ribeiro de Assis, n.º 42, Centro, Piracema - MG. Aquisição do edital através do site: <a href="www.piracema.mg.gov.br">www.piracema.mg.gov.br</a> e Informações através do e-mail <a href="mailto:licitacao@piracema.mg.gov.br">licitacao@piracema.mg.gov.br</a>. Pregoeira: Jacqueline Mércia Greco Pinto.

### MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

#### **PREGÃO**

O MUNICÍPIO DE PIRACEMA - MG torna público a realização do Pregão Presencial nº. 002/2013. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURO FORNECIMENTO DE GÁS DE COZINHA EM BOTIJA DE 13 KG. Tipo: menor preço por item. Abertura das propostas: 05/03/2013, às 13 horas, na sede da Prefeitura situada à Praça José Ribeiro de Assis, n.º 42, Centro, Piracema - MG. Aquisição do edital através do site: <a href="www.piracema.mg.gov.br">www.piracema.mg.gov.br</a> e Informações através do e-mail <a href="mailto:licitacao@piracema.mg.gov.br">licitacao@piracema.mg.gov.br</a>. Pregoeira: Jacqueline Mércia Greco Pinto.

#### MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

#### **PREGÃO**

O MUNICÍPIO DE PIRACEMA - MG torna público a realização do Pregão Presencial nº. 003/2013. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE ÓLEO DIESEL E GASOLINA. Tipo: menor preço por item. Abertura das propostas: 05/03/2013, às 15 horas, na sede da Prefeitura situada à Praça José Ribeiro de Assis, n.º 42, Centro, Piracema - MG. Aquisição do edital através do site: www.piracema.mg.gov.br e Informações através do e-mail licitacao@piracema.mg.gov.br. Pregoeira: Jacqueline Mércia Greco Pinto.

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finanças Secretaria Municipal de Saúde